При сертификации оборудования и (или) покрытия заявитель формирует техническую документацию, в том числе:

· паспорт (для оборудования);

· конструкторскую документацию (схемы 1с и 2с);

· документ, по которому изготовлено оборудование и (или) покрытие (схемы 1с и 2с);

· результаты прочностных расчетов оборудования и (или) покрытия;

· протокол (протоколы) испытаний оборудования и (или) покрытия, проведенных изготовителем в аккредитованной испытательной лаборатории (центре), включенной в Единый реестр органов по оценке соответствия Евразийского экономического союза (далее - испытательная лаборатория (центр));

· документ о подтверждении характеристик материалов и комплектующих изделий (при наличии);

· сертификаты соответствия и декларации о соответствии или протокол (протоколы) испытаний в отношении материалов и комплектующих изделий (при наличии);

· перечень стандартов, указанных в разделе VIII настоящего технического регламента, которые применялись при производстве (в случае их применения изготовителем);

· сертификат на систему менеджмента (копию сертификата) (схема 2с);

· контракт (договор на поставку) и товаросопроводительную документацию для партии и единичного изделия оборудования и (или) покрытия (схемы 3с и 4с);

· [bookmark: _GoBack]иные документы по выбору заявителя, послужившие основанием для подтверждения соответствия оборудования и (или) покрытия требованиям настоящего технического регламента, а также требованиям других технических регламентов Союза (Таможенного союза), действие которых на них распространяется (при наличии)/

